



Подведены итоги конкурса представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня в преддверии профессионального праздника «Дня сотрудника органов следствия» в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России подведены итоги конкурса среди средств массовой информации на лучшее освещение деятельности следственного управления.

Победу в номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних» одержал корреспондент программы «Человек и Закон» Паршин Владислав Олегович



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В номинации «Неординарный подход к освещению деятельности следственного управления» 1 место занял корреспондент газеты «Московский комсомолец» Погорелов Дмитрий Григорьевич

В номинации «Лучший цикл работ о деятельности следственного управления, включающий в себя широкий спектр освещаемых вопросов» призером стал главный редактор журнала «Транспортная безопасность и технологии» Груздь Сергей Иванович.

Победу в номинации «Активность и периодичность в освещении деятельности следственного управления» завоевала корреспондент МИА «Россия сегодня» Евдокимова Галина Петровна

Вручая благодарности и памятные призы, руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал - майор юстиции Сергей Анатольевич Вазюлин поблагодарил представителей СМИ за объективное и оперативное освещение деятельности следственного управления, отметил творческий и высокопрофессиональный подход к работе, выразил уверенность в дальнейшем сотрудничестве.

Изображения



20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1242487>